

70户家庭学养花 争当“护花使者”

里水镇“锦绣万家,花化里水”工作进入实施阶段

千株花苗派发入户

据了解,里水镇“锦绣万家,花化里水”乡村花化美化工作于本年3月启动,由里水镇市政办与镇妇联联合组织实施,通过送苗入户,提供种植技术指导,动员村民积极参与种植花卉、观赏园艺植物,用花草园艺来美化和改善村容村貌。

作为“锦绣万家,花化里水”工作进入实施阶段的首站,选在十个试点村居之一的赤山村率先派发花苗,该村选取了约70户的认养家庭,共派发1120株不同品种的花苗。

接下来,里水镇市政办将充分结合各试点村居的不同建筑风格特色,陆续向其他试点村居派发不同类型的花苗,以营造各村或古朴或雅致或自然的各具特色的优美景色,并配合里水镇“三清理”等环境整治行动,共同将里水打造成“田园、公园、家园”三园合一的南海区连片乡村振兴先行区,全面助力建设粤港澳大湾区最美岭南水乡。

撰文/摄影 招洁航
供稿 杨敏红

5月11日上午,里水镇市政办联合镇妇联在赤山村开展了“锦绣万家,花化里水”花苗认养及养花知识培训活动,通过送花苗、授知识、颁发护花牌,鼓励市民参与到里水乡村花化美化工作中,共同塑造最美乡村典范,提升农村人居环境。

南海区妇联党组书记张敏,里水镇党委委员杨华,总工会主席符灿亨,里水镇市政办、妇联、赤山村委会相关负责人以及70户认养花苗家庭参加了本次活动。

70户家庭学养花知识

当天,里水镇市政办与认养家庭代表签署认养协议,并为他们颁发“护花使者”门牌和派发花苗。符灿亨表示,各部门、村居要通力合作,加强培训和宣传力度,让市民对“锦绣万家,花化里水”的项目有更深的了解和认识,同时希望认养花苗的市民能履行承诺,当好一名合格的“护花使者”。

广东省农科院环境园艺研究所研究员王再花主任更是为70户认养了花苗的家庭作“花



南海区妇联党组书记张敏为认养家庭派发花苗。

卉庭院种植技巧及创意”专题讲课,向市民传授养花护花的专业知识。

“我愿意担起认养责任,爱惜每一个花苗,种好每一盆花。”认养家庭代表李凤群在现场作出承诺,她表示,自己对种植技巧认识不深,本次由部门、

村居共同牵头邀请专家授课,自己从中学习到了很多专业、实用的养花护花知识,收获良多。

“里水积极为市民送花苗、授知识、颁发护花牌等,就是鼓励大家能为提升里水人居环境贡献一份力量。”张敏表

示,“花化里水”要结合“垃圾不落地,里水更美丽”的项目,希望市民先清好“自家门前”垃圾,再用花草装饰家园,步步推进,共同参与到里水实施乡村振兴的行列中。她期待,在3个多月后,村居都能有一番新面貌。

500名职工运动会上展风采

里水镇举行职工趣味运动会,增强凝聚力

5月10日,由里水镇总工会、里水镇卫生和计划生育局、职工保障互助会南海代办处、里水镇职工·家服务中心主办的“提升人居环境·建设美丽乡村”2019年里水镇总工会第一届职工趣味运动会暨职工互助保障宣传活动在里水艺术河畔举行。

本次活动作为里水镇总工会庆祝“五一”国际劳动节以及新中国成立70周年的献礼,吸引了里水镇各村居工会和企事业单位等基层工会共500多人参加。

趣味运动会分为“勇往直前”“勇创佳绩”“持之以恒”三个项目,以接力赛的形式进行。经过近三个小时的体力和毅力考验,这场充满趣味性和增强团队凝聚力的趣味运动会在大家的欢笑声中落下帷幕。主办方表示,本次职工趣味运动会暨职工互助保障宣传活动的开展,提高了职工的健康意识、团结意识,以更加健康的体魄、更加充沛的精力、更加饱满的热情,为建“品质南海”“有为



我们是一个团队,一个整体。

南海”作出更大的贡献!

今年,里水镇志高空调有限公司刘基洋同志及精钢海洋工程股份有限公司陆军同志在千人的见证下获颁“南海大城工匠的牌匾”,这代表着里水镇的劳动者拥有着坚守岗位、精益求精、敢于创新、攻坚克难的“大城工匠”精神。南海区总工会副主席李海礁在开幕致辞中表示,希望里水镇职工继续保持爱岗敬业、敢为人先的匠心精

神,用一份“匠心”筑梦里水镇“乡村振兴”的新征程。

接下来,里水镇总工会将大力推进新时期产业工人队伍建设改革,让劳动者实现体面劳动,全面发展。团结引领广大职工群众在粤港澳大湾区建设中展现更大的担当作为,以主人翁心态在新时期改革发展大潮中勇挑重担,作出更大贡献。

撰文/摄影 梁锦丹
供稿 孔丽洪

分享护眼经验 保护心灵之窗

上周四,里水镇关工委一行在南海区关工委常务副主任张顺前和里水镇组织工作办的带领下,到南海区九江镇海寿小学进行参观交流,了解学校的办学历史、办学理念、办学特色等,学习学校在预防青少年近视方面的经验及做法。

在海寿小学,关工委一行听取学习了学校关于“爱眼护眼,保护视力”方面的经验介绍。海寿小学校长张永辉表示,针对预防青少年近视,学校制定了坚持“绿色教育”的办学理念、严格按照要求合理安排课程、控制学生的作业量、让学生有充足的睡眠时间、注

重学生的书写姿势和坐姿、保证学生的活动时间、改善学校办学条件、提高学生护眼意识等八项措施,使得学校学生近视率每年呈下降的趋势。

在交流中,区、镇关工委分别表示了对海寿小学各项措施的肯定和赞扬。其中,里水镇关工委常务副主任袁满生肯定并赞扬了海寿小学计划务实、工作扎实、成果真实,希望经过本次的学习能将相关工作尽快落实,在里水各中小学中推行相关措施,有效预防青少年近视。

撰文/摄影 邓宝欣
供稿 钟依婷



关工委一行参观海寿小学。